



# MAKÜ'DE COŞKULU MEZUNİYET

## BİNLERCE ÖĞRENCİ YENİ HAYATINA UĞURLANDI



### SAĞLIK, SPOR VE EĞİTİM BİR ARADA, ÇOCUKLAR İÇİN DOLU DOLU YAZ



Burdur Valiliği tarafından hayata geçirilen "Mahallem Geleceğim" Projesi'nin ilk etkinliği Cumhuriyet İlkokulu'nda yoğun katılımıyla gerçekleştirildi. Çocuklar ve aileleri bir araya getiren

programda sağlık taramaları, eğitici etkinlikler ve sosyal aktiviteler düzenlenirken, proje kapsamında yaz boyunca farklı mahallelerde benzer etkinliklerin devam edeceği belirtildi. 3'TE



Burdur'da AFAD tarafından 6 ay boyunca gerçekleştirilen Arama ve Kurtarma Akreditasyon Eğitimlerini başarıyla tamamlayan Burdur Nezir Derneği Arama ve Kurtarma Ekibi, yapılan sınavlarda da başarılı olarak akredite olmaya hak kazandı. Akreditasyon sürecini başarıyla tamamlayan ekibin akredite pençleri düzenlenen törenle takıldı. 2'DE

### REKTÖR DALGAR'DAN MEZUNLARA ANLAMLIL MESAJ: "İYİ İNSAN OLUN"

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi (MAKÜ) Rektörü Prof. Dr. Hüseyin Dalgar, üniversitenin stadyumunda düzenlenen muhteşem mezuniyet töreninde 7 bin mezun öğrenciye ve ailelerine seslendi. Rektör Dalgar, alınan diplomaların sadece bir bitiş değil, yeni ve büyük bir başlangıç olduğunu vurgulayarak gençlere meslek hayatlarında "doğru duruş ve insani vasıfları koruma" tavsiyesinde bulundu.

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi (MAKÜ), 2025-2026 Akademik Yılı mezuniyet törenini coşkulu bir organizasyonla gerçekleştirdi. MAKÜ Stadyumu'nda düzenlenen görkemli törende, üniversite eğitimlerini başarıyla tamamlayan 7 bin öğrenci mezuniyet heyecanı yaşadı.

18 Haziran 2026 Perşembe günü saat 18.00'de başlayan törene Burdur Valisi Tülay Baydar Bilgihan, kent protokolü, akademisyenler, öğrenciler ve binlerce aile katıldı. Mezun öğrencilerin stadyumdaki renkli kortej yürüyüşü, tribünleri dolduran aileler tarafından büyük bir coşku ve alkışlarla karşılandı. 4'DE



5. sayfa

### MAKÜ'de Gurur Kareleri MEZUNİYET COŞKUSU PANKARTLARA YANSIDI

## Tâceddin Dergâhı

Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com

SİYONİSTLER İNSAN N'OLAMAZLAR!  
(O NEDENLE, İTLÂFLARI.. GEREKİR!)

Vurdumduymaz, sağır ve aynı zamanda bakar kör de olan dönemin ehli dünyalılar; önceki dönemler ayrı 3 yıla yakın bir süredir tarihinin en büyük dehşetine, vahşetine, katliamına, zulmüne, mezâlimine, soykırımına ve benzerlerine ev sahipliği yapıyorlar ki; bu vahşete dağdan taştan, hattâ vahşi hayvanlardan bile ses gelirken, Türkiye ile bir iki ülke hariç 200 küsur ülkeden ve ülke yöneticisinden en küçük bir ses gelmiyor maalesef!

Yani, Emperyalist ülke Amerika Bitişik Devletleri (ABD) ve Kapitalist Avrupa ülkeleri destekli, korsan ve terör Devleti İsrail'in Siyonist ve anarşist Başbakanı Netanyahu ile Onun asker ve polisleri Filistin-Gazze ve Lübnan da bunca vahşeti işlerken en büyük destekçileri Batılılar; en büyük sorumluları da güya İslâm ülkelerinin sözde Müslüman yöneticileri ve bu ülkelerin nemelâzımcı halkları oldu ve olmaya da devam ediyorlar maalesef!

**VAHŞETE ULUSLARARASI ÖRGÜTLER SUS PUS OLURKEN DEVLET VE YÖNETİCİLERİ İSE DİLSİZ ŞEYTAN ROLÜ OYNAMAYI SÜRDÜRÜYORLAR! DEVLET BAHÇELİ 'YERİNDE' BİR TESPİT YAPTI**

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Genel Başkanı Dr. Devlet Bahçeli, Partisinin geçtiğimiz haftaki Grup Toplantısında manifesto niteliğinde bir konuşma yapıp altın ni-

celiğinde tespitler de bulundu. Bahçeli, Birleşmiş (M)illetler (BM)'in 2. Dünya Savaşının bıraktığı enkazın üzerine ve "Bir Daha Asla!" moddosuyla kurulduğunu hatırlattı ve "Gazze de insanlık inim inim inlerken, Bölgemizde katliam ve acı kol gezerken, BM 3 maymunu oynamaktadır..." dedi.

Partisinin Grubunda yaptığı konuşmasında Bahçeli, Uluslararası Adalet Divanı ve Uluslararası Ceza Mahkemesi'nin kararlarının işlemediğini-hiçbir işe yaramadığını, keelenmekün olduğunu-yok hükmünde sayıldığını hatırlattı ve "Lahey'de ise başka bir ibret vesikası önümüzde. Uluslararası Ceza Mahkemesi, kâtil Netanyahu hakkında savaş suçu ve insanlığa karşı suç işlediği gerekçesiyle yakalama kararı çıkarmış. Fakat asıl mesele tam da burada başlamaktadır. Çünkü Lahey karar vermede, fakat bu kararın icrası yine devletlerin siyasi cesaretlerine ve dirayetlerine, hukuka riayetlerine ve ahlâki omurgalarına bırakılmaktadır. Çünkü Uluslararası Ceza Mahkemesi'nin kendi kolluk gücü-kuvveti yoktur. Onun için Netanyahu'yu kapısından çevirecek, yakalama kararını işletecek, sanığı mahkeme huzuruna getirecek olanlar yine devletlerdir. İşte küresel düzenin çelişkisi de sözde barış yemlerini etmiş olan BM'nin ikiyüzlülüğü de burada ortaya çıkmaktadır..." dedi. Dolayısıyla da Bahçeli dünyanın hâlini, insanlığın ahvâlini özetledi!

Dünyanın hâli aynen Bahçeli'nin özetlediği gibi... Çünkü dünya büyük bir kriz deryasının içinde yüzüyor ve ehli dünyalılar da münafıklar da büyük bir girdabın etrafında dönüp dolaşarak ve leş kargası gibi çırpınıp duruyorlar! Yani, genelde dünya, özeldede Batılılar 3 yıla yakın bir süredir Gazze kasabının katliamlarını-soykırımını sessiz sedâsız izliyor, hattâ bazen örtülü bazen de açıktan destek veriyorlar! Ancak, bırakın insan haklarını-hukuklarını hayvanların haklarını edebiyatını yapıp lügatlerini parçalıyorlar!

## SİYONİSTLERE İSLAH DEĞİL, İTLÂF GEREKLİ!

Filistin katili ve Gazze Kasabı Netanyahu hakkında yakalama kararı çıkaran Uluslararası Ceza Mahkemesi'nin insafı izanlı, yürekli ve hakkaniyetli Savcısına atmadık iftira ve yapmadık karalama bırakmayan Siyonist uşağı çevreler, basın yayın organlarını ve sosyal medya fenomenlerini; İsrail'in insanlıktan çıkmış, hatta hiç insan olmamış-insanlıktan nasibini almamış ve adeta vahşi hayvana dönmüş mahlûklarını ve haydutlarını durduracak bir güç kuv-

vet de bulunmuyor ki; Dünyanın gözü önünde ve Uluslararası sularda seyreden Sumud Filosuna baskın yapan Netanyahu'nun haydutları Avrupa Ülkesi vatandaşı olan aktivistlere, haklı eylemcilere bile yapmadıklarını bırakmıyorlar! Ancak Amerika, Asya ve Avrupa gibi ülkelerin yöneticilerinden, Avrupa Parlamentosu'ndan ve Avrupa'nın benzer kuruluşlarından veya herhangi bir etkili ve yetkilisinden çıt çıkmıyor-ses gelmiyor... Amma velâkin Avrupa Parlamentosu Yeşiller Grubu "Gölge Raportörü" ve Slovenyalı Parlamenter Wiladimir Pire-Piç (!), Adalet Bakanımız Akın Gürlek için bir yaptırım kararı alınması çağrısı yapıyor-yapabiliyor..!

BEN, SİYONİSTLERİ TANIYALI  
HAYVANLARI SEVER OLDUM

Velhâsıl-ı kelâm, hülâsâ-i netice; Filistin halkına 77-78 yıldır yapmadık işkence bırakmayan ve Müslüman gençleri, ilk kibleleri olan Mescid-i Aksa'ya sokmayan ve 3 yıldır da Gazze'yi kan gölüne çeviren korsan İsrail devletinin Siyonist ve anarşist Başbakanı Netanyahu, Emperyalist ABD yöneticilerinin desteğiyle bir dünya terörü estiriyor... Yani Siyonist Netanyahu'nun kâtil asker ve polisleri, Gazze' ye, züccaciye dükkânına büyülek tutmuş bir sığır gibi giriyorlar ve yakıp yıkmadık mal ve mekân, yakmadık can, ağlatmadık ana bırakmıyorlar! Ancak, 2 milyarı Müslüman olmak üzere 8 milyar (ehli) dünyalı bu olup bitenleri belgesel izler gibi izliyor... Ben de 2 milyarlık İslâm Âlemi'nin nâciz bir ferdi ve 90 milyona yakın bir ülkenin bireyi ve T.C.nin sade bir vatandaşı olarak korsan İsrail devletinin Siyonist Başbakanı başta olmak üzere tüm destekçilerini bir insan değil, züccaciye dükkânına girmiş azgın bir hayvan gibi görüyorum! O nedenle, itlâflarının...(!) yapılması gerektiğini düşünüyorum, herkese 'insânî' saygılar sunuyorum.

**SİZE İSRAİL'LİLERİN (HZ.) MUSA'YA KARŞI BİR KİN BESLEDİKLERİNİ SÖYLEYİYİM. BİZİ ORTADOĞU DA PETROL BULUNMAYAN TEK YERE GETİRMEK İÇİN 40 YIL ÇÖLÜ DOLAŞTIRDILAR!**

Golda Meir

## AFETLERE HAZIR GÜÇ

NEZİR DERNEĞİ AKREDİTASYONUNU ALDI  
AFAD EĞİTİMLERİNİ BAŞARIYLA TAMAMLADILAR

Burdur'da AFAD tarafından 6 ay boyunca gerçekleştirilen Arama ve Kurtarma Akreditasyon Eğitimlerini başarıyla tamamlayan Burdur Nezir Derneği Arama ve Kurtarma Ekibi, yapılan sınavlarda da başarılı olarak akredite olmaya hak kazandı. Akreditasyon sürecini başarıyla tamamlayan ekibin akredite pençeri düzenlenen törenle takıldı.

İl Özel İdaresi Toplantı Salonu'nda gerçekleştirilen törende, Nezir

Derneği üyelerine akredite pençeri Burdur Valisi Tülay Baydar Bilgihan tarafından takdim edildi. Vali Bilgihan, afet ve acil durumlarda gönüllü olarak görev alacak ekibe teşekkür ederek, gösterdikleri özveri ve fedakârlığın büyük önem taşıdığını ifade etti.

Törende konuşan Burdur Nezir Derneği Ekip Lideri ve Tim Sorumlusu Muammer Güreşer ise dernek olarak hiçbir menfaat gözetmeksizin faaliyet yürüttüklerini belirtti. Güre-

ser, "Kendi ekipmanlarımız, araçlarımız ve teçhizatlarımızla olası afet durumlarında 7 gün 24 saat halkımızın yanında olmak için hazırız. Amacımız, ihtiyaç duyulan her an vatandaşlarımıza destek vermektir" dedi.

Akreditasyon sürecini başarıyla tamamlayan Nezir Derneği ekibi, bundan sonraki süreçte AFAD koordinasyonunda afet ve acil durum çalışmalarında aktif görev alabilecek.

■ YENİ GÜN MEDYA

BURDUR'DA OTOMOBİL  
AĞACA ÇARPTI: 1 KİŞİ YARALANDI

Burdur kent merkezinde sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybettiği otomobilin yol kenarındaki ağaca çarpması sonucu meydana gelen trafik kazasında 1 kişi yaralandı.

Kaza, geçtiğimiz günler saat 14.00 sıralarında Şehit Pilot Teğmen Hasan Diker Caddesi üzerinde meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, N.A. idaresindeki 15 ABT 680 plakalı otomobil, seyir halindeyken sürücüsünün henüz bilinmeyen bir nedenle direksiyon hakimiyetini kaybetmesi sonucu kontrolden

çıkta. Savrulan otomobil, yol kenarında bulunan bir ağaca çarparak durabildi.

## Yaralı Hastaneye Kaldırıldı

Çarpışmanın şiddetiyle araçta büyük çapta maddi hasar meydana gelirken, otomobilde yolcu konumunda bulunan 1 kişi yaralandı. Kazayı gören vatandaşların ihbarı üzerine olay yerine 112 Acil Çağrı Merkezi tarafından sağlık ve polis ekipleri sevk edildi.

Olay yerine hızla ulaşan sağlık ekipleri, yaralı yolcuya araç içerisinden

de ve olay yerinde ilk müdahalede bulundu. Yaralı, ardından ambulansla ivedilikle Burdur Devlet Hastanesi'ne kaldırılarak tedavi altına alındı.

Hastahanedен alınan son bilgilere göre, tedavi altına alınan yaralının genel sağlık durumunun iyi olduğu öğrenildi. Polis ekipleri kazanın meydana geliş şekliyle ilgili geniş çaplı inceleme başlattı.

■ YENİ GÜN MEDYA

## ZAYİ

Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Gıda Tarım ve Hayvancılık Meslek Yüksekokulu'ndan almış olduğum Öğrenci Kimlik Kartımı kaybettim. Yenisini alacağımdan eskisi hükümsüzdür.

Alican UZUN



## yeni gün

Yıl: 72 Kuruluş Tarihi: 1 Eylül 1954 Süreli Yerel Yayın

22 Haziran 2026 Pazartesi - Sayı: 21832

Kurucular:  
Osman ŞAN - Muharrem TUNCELSahibi ve Sorumlu Yazı İşleri Müdürü:  
Kürşat TUNCELİDARE YERİ ve DİZGİ - BASKI (Yeni Gün Tesisi)  
Konak Mah. Uğuz Sok. No: 23/4 - BURDUR  
Tel & Fax: 233 38 93

e-posta: info@burduryenigun.com

UETS (Elektronik tebligat adresi): 15345 - 43771 - 09430

Fiyatı: 7 TL.

Abone: 1 Yıllık 4.000 TL.

# "MAHALLEM GELECEĞİM" PROJESİ

## CUMHURİYET İLKOKULU'NDA START ALDI

Burdur Valiliği himayesinde hayata geçirilen "Mahallem Geleceğim" Projesi'nin ilk etkinliği Cumhuriyet İlkokulu'nda gerçekleştirildi. Sağlık taramaları, eğitici etkinlikler ve sosyal aktivitelerle çocuklar ve aileleri bir araya getirildi.



HER HAFTA ÇARŞAMBA GÜNÜ  
FARKLI MAHALLELERDE

Çocuklarımız için, geleceğimiz için birlikteyiz!

## SAĞLIK, SPOR VE EĞİTİM BİR ARADA, ÇOCUKLAR İÇİN DOLU DOLU YAZ



➡ Burdur Valiliği tarafından hayata geçirilen "Mahallem Geleceğim" Projesi'nin ilk etkinliği Cumhuriyet İlkokulu'nda yoğun katılımıyla gerçekleştirildi. Çocuklar ve aileleri bir araya getiren programda sağlık taramaları, eğitici etkinlikler ve sosyal aktiviteler düzenlenirken, proje kapsamında yaz boyunca farklı mahallelerde benzer etkinliklerin devam edeceği belirtildi.



Burdur Valiliği himayelerinde hayata geçirilen "Mahallem Geleceğim" Projesi'nin ilk etkinliği, Cumhuriyet İlkokulu'nda yoğun katılımıyla gerçekleştirildi. Programa Burdur Valisi Tülay Baydar Bilgihan, Vali Yardımcısı Ökkeş Furkan Karakurt, il protokolü üyeleri, kurum müdürleri ve çok sayıda vatandaş katıldı.

Vali Tülay Baydar Bilgihan'ın talimatlarıyla başlatılan proje kapsamında, yaz tatili boyunca çocuklar, gençler ve ailelere yönelik eğitim, spor, kültür ve sosyal destek faaliyetleri düzenlenecek. İl Millî Eğitim Müdürlüğü koordinasyonunda yürütülen projeye Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü ile Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü de destek veriyor.

Etkinlik kapsamında Sağlık Bakanlığı tarafından 81 ilde eş zamanlı olarak yürütülen "Hareket Yaşını Öğren, Sağlıklı Yaşa" kampanyası da vatandaşlarla buluşturuldu. Uzman fizyoterapistler eşliğinde gerçekleştirilen çalışmalarda katılımcılara 30 saniye otur-kalk testi, denge testleri ve el dinamometresi ile kavrama kuvveti ölçümleri yapıldı.

Yapılan testlerin ardından vatandaşlara "Hareket Kapasitesi Sonuç Kartı" verilirken, ihtiyaç duyan kişiler Sağlıklı Hayat

Merkezlerinde sunulan ücretsiz fiziksel aktivite danışmanlığı ve egzersiz hizmetlerine yönlendirildi. Böylece vatandaşların fiziksel aktivite düzeyleri konusunda farkındalık oluşturulması ve düzenli egzersiz alışkanlığının yaygınlaştırılması hedeflendi.

Programda çocuklar da unutulmadı. "Sağlıklı Çocuk, Sağlıklı Gelecek" protokolü kapsamında çocuklara yönelik eğitici oyunlar düzenlenirken, ambulans tanıtımları gerçekleştirildi ve "Yaşama Yol Ver" farkındalık eğitimleri verildi. Etkinlik boyunca çocuklar hem eğlendi hem de sağlıklı yaşam konusunda bilinçlendirildi.

Cumhuriyet İlkokulu'ndaki programda çocuklarla yakından ilgilenen Vali Tülay Baydar Bilgihan ve beraberindeki protokol üyeleri, proje kapsamında gerçekleştirilecek çalışmalar hakkında bilgi aldı.

Yaz dönemi boyunca devam edecek olan "Mahallem Geleceğim" Projesi kapsamında her hafta çarşamba günü farklı mahallelerde etkinlikler düzenlenecek. Projeye çocukların, gençlerin ve ailelerin sosyal, kültürel ve sportif faaliyetlere daha aktif katılım sağlanması amaçlanıyor.

■ YENİ GÜN MEDYA



MİLLETVEKİLİ  
ADEM KORKMAZ:

## "DIŞ HEKİMLİĞİ MEZUNLARINI VERDİ, SIRA TIP FAKÜLTESİNDE"

AK Parti Burdur Milletvekili Adem Korkmaz, Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi (MAKÜ) Diş Hekimliği Fakültesi'nin ilk mezunlarını vermesinin gururunu yaşadıklarını belirterek, bu başarıyı örnek gösterdi. Korkmaz, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın tensipleriyle kente kazandırılan Tıp Fakültesi'nin de yakın gelecekte ilk mezunlarını vererek aynı heyecanı yaşatacağını müjdeledi.

Burdur'un sağlık ve eğitim altyapısına yapılan yatırımların meyvelerini vermeye başladığını ifade eden Milletvekili Korkmaz, yayımladığı mesajda kent akademik ve taktiksel büyümesine dikkat çekti.

"Diş Hekimliği Fakültemiz Bölgeye Şifa Oluyor"

MAKÜ Diş Hekimliği Fakültesi'nin hem eğitimde hem

de bölgesel sağlık hizmetinde üstlendiği kritik role değinen Adem Korkmaz, şu ifadeleri kullandı:

"Burdur'umuza kazandırdığımız önemli sağlık ve eğitim yatırımlarından biri olan Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Diş Hekimliği Fakültemizin ilk mezunlarını vermesinin gururunu yaşıyoruz.

Yaklaşık üç yıldır vatandaşlarımıza kesintisiz sağlık hizmeti sunan fakültemiz, bir yandan kentimizdeki nitelikli sağlık hizmetlerine büyük katkı sağlarken, diğer yandan geleceğin modern hekimlerini yetiştirmektedir.

Bu anlamlı başarıda emeği geçen üniversite yönetimimizi, akademisyenlerimizi ve fedakar ailelerimizi tebrik ediyor; meslek hayatlarına adım atan genç diş hekimlerimize başarılar diliyorum."

Bir Sonraki Hedef:

Tıp Fakültesi Mezuniyeti

Diş Hekimliği Fakültesi'nin yakaladığı bu başarı grafiğini örnek gösteren Milletvekili Korkmaz, Burdur halkına Tıp Fakültesi ile ilgili de vizyoner bir hedef çizdi. Korkmaz, "Diş Hekimliği Fakültemizin ilk mezuniyet sevincini yaşadığımız bugünlerde, Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan'ın tensipleriyle üniversitemizde kurulması kararlaştırılan Tıp Fakültemizin ilk mezuniyet heyecanını da yakın gelecekte yaşayacağımıza yürekten inanıyorum" diyerek, sağlık yatırımlarının artarak devam edeceğini vurguladı.

Mesajının sonunda yatırımın kente hayırlı olmasını dileyen Korkmaz, Burdur'un bölgede bir sağlık ve eğitim üssü haline gelmesi için Ankara nezdindeki girişimleri kararlılıkla sürdüreceklerinin altını çizdi.

■ YENİ GÜN MEDYA



PROF. DR. ADEM KORKMAZ  
AK PARTİ BURDUR MİLLETVEKİLİ

profademkorkmaz



# MAKÜ'DE COŞKULU MEZUNİYET

## BİNLERCE ÖĞRENCİ YENİ HAYATINA UĞURLANDI



## REKTÖR DALGAR'DAN MEZUNLARA ANLAMLI MESAJ: "İYİ İNSAN OLUN"

*Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi (MAKÜ) Rektörü Prof. Dr. Hüseyin Dalgar, üniversitenin stadyumunda düzenlenen muhteşem mezuniyet töreninde 7 bin mezun öğrenciye ve ailelerine seslendi. Rektör Dalgar, alınan diplomaların sadece bir bitiş değil, yeni ve büyük bir başlangıç olduğunu vurgulayarak gençlere meslek hayatlarında "doğru duruş ve insani vasıfları koruma" tavsiyesinde bulundu.*

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi'nde geçtiğimiz Perşembe günü düzenlenen 2025-2026 Akademik Yılı Mezuniyet Töreni'nde yaklaşık 7 bin öğrenci mezuniyet heyecanı yaşadı. Rektör Prof. Dr. Hüseyin Dalgar'ın gençlere yönelik mesajlarının öne çıktığı törende, kep atan mezunlar coşkulu kutlamalarla yeni hayatlarına uğurlandı.

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi (MAKÜ), 2025-2026 Akademik Yılı Mezuniyet Töreni'ni binlerce öğrencinin, ailelerinin ve akademisyenlerin katılımıyla büyük bir coşkuyla gerçekleştirdi.

Mezuniyet programı, MAKÜ Rektörü Prof. Dr. Hüseyin Dalgar'ın Cumhuriyet Meydanı'n-

da Atatürk Anıtı'na çelenk sunmasıyla başladı. Ardından kutlamalar MAKÜ İstiklal Yerleşkesi Stadyumu'nda devam etti.

Törene Burdur Valisi Tülay Baydar Bilgihan, Rektör Prof. Dr. Hüseyin Dalgar, protokol üyeleri, akademik ve idari personel ile öğrenciler ve aileleri katıldı.

Kortej yürüyüşüyle başlayan programda üniversitenin 14 fakültesi, 4 yüksekokulu, 13 meslek yüksekokulu ve konservatuvarından mezun olan yaklaşık 7 bin öğrenci diplomalarına kavuşmanın mutluluğunu yaşadı.

Saygı duruşu ve İstiklal Marşı ile başlayan törende, altı Türkiye ve bir Avrupa şampiyonluğu bulunan MAKÜ Halk Oyunları Ekibi sahne aldı. Öğrenci temsilcileri adına Diş Hekimliği Fakültesi

öğrencisi Emirhan Kanlıada, Burdur Gıda Tarım ve Hayvancılık Meslek Yüksekokulu öğrencisi Busenur Malpınar ve uluslararası öğrenciler adına Türkmenistanlı Züleyha Umutjanova konuşma yaptı. Geleneksel mezuniyet kütüğüne plaka çakılması töreni de gerçekleştirildi.

### Rektör Dalgar'dan mezunlara tavsiyeler

Törende konuşan Rektör Prof. Dr. Hüseyin Dalgar, mezunlara geleceğe umutla bakmaları çağrısında bulundu.

Üniversite yıllarının yalnızca akademik bilgi edinme süreci olmadığını vurgulayan Rektör Dalgar, öğrencilerin aynı zamanda problem çözme, ekip çalışması, sorumluluk alma ve değişime

uyum sağlama becerileri kazandığını ifade etti.

Değişen dünyanın yeni beceriler gerektirdiğini belirten Rektör Dalgar, yapay zekâ, dijital dönüşüm, sürdürülebilirlik ve veri okuryazarlığı gibi alanların önemine dikkat çekti. MAKÜ'nün uygulamalı eğitim anlayışı, 6+2 eğitim modeli, staj ve proje odaklı çalışmalarıyla öğrencilerini geleceğe hazırladığını kaydetti.

Mezunlara "iyi insan olun, güzel işler yapın ve doğru duruştan vazgeçmeyin" mesajı veren Rektör Dalgar, başarı kadar ahlakın, vicdanın ve topluma katkı sunmanın da önem taşıdığını vurguladı.

**Başarılı öğrencilere ödül**  
Programda bölümlerinde

dereceye giren öğrencilere ödülleri Burdur Valisi Tülay Baydar Bilgihan ve Rektör Prof. Dr. Hüseyin Dalgar tarafından verildi. Daha sonra Dr. Öğr. Üyesi Hakan Acar tarafından mezuniyet yemini ettirildi.

Mezunlar, aileleri ile birlikte keplerini havaya fırlatarak mezuniyet sevincini paylaştı.

### Mezuniyet şölene dönüştü

Törenin finalinde sahne alan Dj Doğukan Alsay, gerçekleştirdiği performansla mezuniyet coşkusunu eğlenceye dönüştürdü. Öğrenciler müzik eşliğinde mezuniyet gecesinin tadını çıkarırken, MAKÜ'de bir eğitim yılı daha gurur ve heyecan dolu anlarla sona erdi.

■ MAKÜ BASIN



# MAKÜ'de Gurur Kareleri

## MEZUNİYET COŞKUSU PANKARTLARA YANSIDI





# GÜVEN VEREN ELLER, SESSİZ KAHRAMANLAR; BABALARIMIZ

getirmeseler de evlatları için verdikleri mücadele, taşıdıkları sorumluluk ve yaptıkları fedakârlıklarla bunu en güçlü şekilde gösterirler. Kimi zaman uzun çalışma saatleri, kimi zaman ailelerinin ihtiyaçlarını karşılamak için katlandıkları zorluklar, onların sevgisinin en somut göstergeleridir. Çocuklarının mutlu bir geleceğe sahip olması için kendi hayallerinden vazgeçebilen babalar, karşılıksız sevginin en güzel örneklerinden birini sergilerler.

## GÜÇLÜ AİLELERİN TEMEL DİREĞİ

Günümüzde değişen yaşam koşullarıyla birlikte babaların aile içindeki rolü de daha da önem kazanmıştır. Sadece ailenin geçimini sağlayan kişi değil, aynı zamanda çocuklarının eğitiminde, gelişiminde ve sosyal hayatında aktif rol alan birer yol arkadaşı olmuşlardır. Çocuklarıyla birlikte büyüyen, onların sevinçlerine ortak olan, sorunlarına çözüm arayan babalar, güçlü aile yapısının temel direklerinden biri olmaya devam etmektedir.

Aile kurumunun sağlam temeller üzerinde yükselmesinde babaların üstlendiği sorumluluk büyük önem taşımaktadır. Sevgi, saygı, dürüstlük ve çalışkanlık gibi değerlerin yeni nesillere aktarılmasında babaların rolü tartışılmazdır. Toplumun geleceğini şekillendiren bireylerin yetişmesinde onların emeği ve katkısı her zaman hissedilmektedir.

## MİNNET VE TEŞEKKÜR GÜNÜ

Babalar Günü, sadece bir kutlama günü olmanın ötesinde, hayatımız boyunca bize destek olan babalarımıza duyduğumuz sevgi ve minneti ifade etmek için önemli bir fırsattır.

Bu özel gün, yoğun hayat temposu içinde bazen ifade etmekte geciktığımız duyguları paylaşmak, bir teşekkür etmek ve onların değerini bir kez daha hatırlamak için anlamlı bir vesiledir.

Bugün aramızda olan babalarımızın kıymetini bilmeli, onlara sevgimizi ve saygımızı göstermekten çekinmemeliyiz. Çünkü zaman geçtikçe anlıyoruz ki, bir babanın evladına bıraktığı en büyük miras mal mülk değil; dürüstlük, çalışkanlık, merhamet ve karakter gibi değerlerdir. Bu değerler nesilden nesile aktarılır ve toplumun geleceğini şekillendirir.

## VEFANIN VE SAYGININ İFADESİ

Bu anlamlı günde başta şehitlerimizin emanetleri olan babalar, gazilerimiz, evlatları için alın teri döken emekçi babalar ve ailesi için fedakârlık yapan tüm babalarımızın Babalar Günü'nü en içten dileklerimizle kutluyoruz. Aramızdan ayrılmış olan babalarımıza ise rahmet, saygı ve özlemle anıyoruz.

Onların sevgisi, öğütleri ve bıraktıkları değerler yaşamımızın her anında bizimle olmaya devam edecektir. Hayatımıza yön veren, sevgileriyle güç veren tüm babalarımıza teşekkür ediyor; sağlık, huzur ve mutluluk dolu nice yıllar diliyoruz.

Bir ömür boyunca ailesi için çalışan, evlatlarının mutluluğunu kendi mutluluğu sayan, sevgisini fedakârlıklarıyla gösteren tüm babalarımızın Babalar Günü kutlu olsun. Onların varlığı, ailelerimizin en büyük gücü ve en değerli hazinesidir.

■ YENİ GÜN MEDYA

Hayat yolculuğumuz boyunca attığımız her adımda izlerini taşıdığımız, sevgisini çoğu zaman sözlerden çok davranışlarıyla gösteren babalarımız; ailelerimizin en güçlü dayanaklarından, toplumumuzun ise en önemli yapı taşlarından biridir. Fedakârlıklarıyla, emekleriyle ve sorumluluk duygularıyla ailelerini ayakta tutan babalar, çocuklarının geleceği için yılmadan çalışan sessiz kahramanlardır.

## İLK KAHRAMANIMIZ, İLK REHBERİMİZ

Bir çocuğun dünyaya gözlerini açtığı

ilk andan itibaren başlayan baba sevgisi, hayatın her döneminde farklı şekillerde hissedilir. İlk adımlarımızı atarken elimizden tutan, düştüğümüzde yeniden ayağa kalkmamız için cesaret veren, başarısız olduğumuzda yanımızda duran ve başarılarımızla bizden daha fazla gurur duyan kişiler çoğu zaman babalarımızdır. Onların verdiği öğütler, gösterdiği sabır ve bulunduğu güven duygusu, hayatımız boyunca yolumuzu aydınlatan birer rehber olur.

## SEVGİNİN EN SESSİZ HALİ

Babalar sevgilerini her zaman dile

BABALAR GÜNÜ

♥ *Kutlu Olsun* ♥

# İYİ Kİ VARSIN BABA

Sevginiz, emeğiniz ve fedakârlığınız için  
teşekkür ederiz.



Ali Orkun  
**ERCENGİZ**  
T.C. Burdur Belediye Başkanı

f @ X /burdurbld

